



С 17 по 31 января 2022 года в России проводится неделя Памяти жертв Холокоста. Мероприятие проходит в нашей стране ежегодно, в 2022 году пройдет уже восьмая подобная акция.

В этот период состоятся образовательные вебинары, откроются выставки, пройдут тематические спектакли.

Поминовение жертв Холокоста ежегодно проводится во всем мире 27 января – в этот день в 1945 году Красная Армия вошла в город Аушвиц. В России он известен под польским названием Освенцим. В местные концлагеря, ставшие самым страшным символом Холокоста, ежедневно прибывало до восьми поездов с мирными жителями. Примерно 10% отправлялись на работы, остальных убивали и сжигали в одном из пяти крематориев, производительность которых составляла сотни тысяч тел в месяц.

Важнейшая цель акции – не допустить пересмотра итогов Второй мировой войны, заявить о недопустимости любых видов межнациональной ненависти, напомнить о решающей роли Красной армии в спасении евреев Европы.